Аналитическая записка
о количестве обращений граждан, приоритетных вопросах, поставленных 
в них, о качестве и результатах их рассмотрения, о личном приёме Главы, в Новоуральском сельском поселении по итогам 2023 года.

	
	Работа с обращениями граждан, поступивших в 2023 году                                   в Администрации Новоуральского сельского поселения Таврического муниципального района (далее - Администрация поселения) осуществлялась в соответствии с Федеральным законом № 59 – ФЗ  от 2 мая 2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом Новоуральского сельского поселения Таврического муниципального района. В 2023 году в Администрации поселения Главой и специалистами проведена определенная работа по обеспечению реализации права граждан на обращения в органы власти сельского поселения, защите их прав и законных интересов.
	Регистрация обращений граждан и контроль за соблюдением сроков рассмотрения обращений в Администрации поселения осуществляется в регистрационно – контрольном журнале.
	За 2023 год в адрес Администрации сельского поселения было принято, зарегистрировано и направлено на рассмотрение 5 письменных обращений, из них 2 обращения с личного приема Главы сельского поселения.
По всем вопросам были даны соответствующие разъяснения. Вопросы, изложенные в обращениях, рассмотрение которых не входит в компетенцию Администрации Новоуральского сельского поселения были направлены в компетентные органы.  
	
Работа по рассмотрению обращений граждан в Администрации Новоуральского сельского поселения будет продолжена при действенном контроле за решением вопросов, содержащихся в обращениях.
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